



招商金陵(威海)

C M J L (W E I H A I)



总第 420 期

2021 年 2 月 28 日

威海市准印证第 006 号
内部资料 免费交流

党委传达学习习近平总书记 党史学习教育动员大会上的重要讲话精神

本报讯 2月23日,党委召开理论学习中心组集体学习会议,传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,结合工作实际,交流学习心得。党委书记、总经理梅中华主持会议,班子成员参加。

会议指出,各级党组织、党员干部要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻认识开展党史学习教育的重大意义,全面领会“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求,把学党史、悟思想、办实事、开新局贯穿学习教育全过程,坚持用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作。

会议强调,各级党组织要按照上级组织要求,把开展党史学习教育作为重大政治任务来抓,党员干部要通过学习了解党的百年发展历史和曲折、光辉历程,坚定信心和信仰,坚持正确的党史观,旗帜鲜明讲政治,坚决反对历史虚无主义,在公

司进入转型升级发展攻坚阶段,要结合庆祝建厂七十周年,通过学习“加油”“补钙”,进一步弘扬斗争精神,加强党性修养和锤炼,提升为员工服务的意识和本

领,为员工办实事解难题,把党史学习教育成效转化为推动公司高质量发展的强大动力,以优异成绩迎接建党一百周年。
(党群工作部)



党委理论学习中心组 学习集团 2021 年会精神

本报讯 1月30日,党委书记、总经理梅中华主持召开党委理论学习中心组集体学习会议,学习招商局集团 2021 年度工作会议精神。

会议重点学习了集团董事长缪建民、总经理胡建华所作工作报告精神,以及缪建民就新发展阶段集团加强党的建设,胡建华传达十九届中央纪委五次全会精神,集团党委副书记王崔军所作党建工作报告精神,集团党委委员、纪委书记、监察专员段湘晖所作党风廉政建设报告和反腐败工作报告精神。班子成员结合公司发展实际,围绕聚焦主责主业、庆祝建党 100 周年、弘扬“蛇口精神”开拓市场、高质量党建引领高质量发展、防范和化解重大风险挑战、加强宣传文化建设、科技创

新引领、项目技术攻关等工作作了学习交流。

会议要求,结合集团工作会议精神,立足长远,把握当下,统筹做好公司“十四五”规划,制定切实可行的战略目标,建立相应的保障机制,优质服务客户和员工,防范控制各类风险,形成长期良性发展的趋势。今年的工作要围绕做强做优做大主业、提“质”开展,制定长期和短期的工作计划,一是要开展一流的党建,党、工、团、纪等组织结合集团要求,分解量化指标;二是要提供一流的客户服务,树立企业良好形象;三是要讲好招商威海发展故事,加强公司对外推介,持续提升公司竞争力,保持发展的韧性和弹性。
(党群工作部)

公司召开纪检监察工作会议

本报讯 为进一步加强党风廉政建设,履行纪检监察监督执纪问责职能,2月8日,公司召开纪检监察工作会议。党委书记、总经理梅中华到会并讲话,纪委书记、副总经理曲维英主持会议。

会议传达了十九届中央纪委五次全会公报、招商局集团党风廉政建设和反腐败工作报告、招商局工业集团党风廉政建设和反腐败工作报告、中共威海市委工业工作委员会廉洁书信等上级组织有关会议要求和部署,就如何加强公司纪检监察工作作了研讨。

会议要求各级党组织加强对纪检文件的学习和理解,落实好党风廉政建设

主体责任和监督责任,精准把握运用监督执纪的“四种形态”,结合自身工作岗位和目标任务加深认识,提升政治站位,围绕生产经营中心主动开展纪检监察工作,把纪律挺在前面,时刻绷紧廉洁从业这个弦,对违规违纪现象坚持“零容忍”;同时要加强自身作风建设,提升履职尽责能力,聚焦主业,敢于亮剑,监督做好节日期间疫情防控、信访维稳、廉洁过节等工作。

纪委书记、各支部书记、纪检委员等相关人员参加会议。
(杨晓琳)

公司慰问节日期间坚守岗位人员

本报讯 就地过年,奉献岗位。2月12日,农历大年初一,党委书记、总经理梅中华看望慰问坚守岗位一线的员工,向大家送上新春祝福。

梅中华向春节期间兢兢业业坚守在工作岗位的员工,致以诚挚的问候和良好的祝愿,感谢他们为公司生产和生活保障做出的贡献,勉励他们在新的一年里奋发有为、勇挑重担、再立新功,希望大家保重身体,保持战斗力,和公司一起做好疫情防控和安全生产工作。

被慰问的员工感受到公司大家庭的温暖和关怀,倍受鼓舞和激励,纷纷表示要安全站好每一班岗,努力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,以不怕苦、能吃苦的牛劲牛力,共同推动公司“十四五”开局之年各项工作都有新气象。

为确保留守员工能过一个温暖祥和的节日,公司开展了“留人暖心”行动,在厂区早早张挂各种彩带、灯笼等春节灯饰,食堂为留威过年的员工准备了丰富美味的年夜饭,除夕之夜大家一起观看春节联欢晚会,打扑克下棋,吃瓜子聊天,欣赏烟花……度过一个令人难忘的新春佳节。
(毕军梅 赵锦)



简明新闻

★日前,公司被中共威海市委经开区工委、威海经济技术开发区管委评为 2020 年度打造对外开放新高地工作单项奖和 2020 年度新旧动能转换工作单项奖。
(毕军梅)

“查保促安康”优胜单位称号,工程管理部钳工崔玉林被评为先进个人,制造部搭载班被评为“安全生产标准化示范班组”,工程部船舶起重班被评为“威海市工人先锋号”,舾装部钳工二班被评为“威海市创新型班组”。
(工会)